
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE

 15  DE  ABRIL  DE  2002 – 19h30min
01) PROJETO  DE LEI  Nº. 032/2002 – de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com o Instituto Nacional do Seguro Social – INSS e a Prefeitura Municipal de Botucatu, visando a cessão de servidores e estagiários para atendimento à clientela previdenciária.

       Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples
O presente Convênio tem por objetivo ceder, provisoriamente e sem ônus, servidores para prestarem serviços  na Agência da Previdência Social em Botucatu, tendo em vista que o INSS encontra-se,  no momento,  com carência de pessoal. 

02) PROJETO  DE LEI Nº. 002/2002 – de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que disciplina a ação de motociclistas e motocicletas para serviços das empresas de entrega rápida no Município e dá outras providências.

        Discussão  e  Votação Únicas      

        Quorum:  Maioria Simples

        COM  EMENDAS       

       ADIADO mediante solicitação do Vereador CAIO BENTIVENHA
O projeto em questão tem por objetivo disciplinar o trabalho de mensageiros  proprietários e motocicletas que prestam serviços  às empresas de entrega rápida existente no Município. Referidas empresas serão obrigadas a uniformizar seus entregadores e  divulgar o número do telefone para reclamações. Tais exigências forçarão as empresas a selecionarem melhor os mensageiros, a fim de evitar problemas pelas quais terão que responder, e contribuirá, igualmente, para disciplinar o trânsito que atormenta a população.

03) PROJETO DE LEI Nº. 026/2002 - de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que altera o art. 8º.  e o caput do art. 11 da  Lei  nº. 2.374, de 01 de julho de 1983, que dispõe sobre construções e conservação de muro de fecho, passeios, limpeza de terrenos e dá outras providências.



       Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

      ADIADO mediante solicitação do Vereador MAURO MAILHO
O projeto em questão prevê que os proprietários tomem as providências necessárias constantes na presente lei, quanto à conservação dos imóveis, bem como prevê multas aos proprietários que descumprirem o disposto na lei.


04) PROJETO  DE LEI Nº. 028/2002 – de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que dispõe sobre obrigatoriedade de Bares, Boates, restaurantes e Similares, estabelecimentos de ensino, entidades sociais, culturais, recreativas, esportivas ou beneficentes fixarem, em lugar de destaque, quadro informativo sobre drogas e conseqüências de seu uso.

       Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples 

05) PROJETO  DE LEI  Nº. 031/2002 - de iniciativa  dos Vereadores CALDAS e CAIO BENTIVENHA, que altera o inciso I  e acrescenta parágrafo único ao Artigo 44, da Lei nº. 4218, de 04/03/2002, estendendo o benefício do Passe Escolar a estudantes de curso de alfabetização, tecnológico e de 3º. grau.

       Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

       COM  EMENDAS

06)  PROJETO  DE LEI Nº. 035/2002 – de iniciativa do Vereador CALDAS, que institui no Município de Botucatu, a Semana da Consciência e da Cultura Negra e dá outras providências.

       Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

**************************
Senhor Vereador:




Esta Presidência CONVOCA Vossa Excelência para uma reunião a ser realizada no próximo dia 15/04,         segunda-feira, às 10 horas, a fim de discutirmos o Projeto de Lei nº. 031/2002, que trata de passes escolares e gratuidade no transporte coletivo, constante da pauta da Ordem do Dia.

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

Presidente
Durante a Sessão Ordinária da próxima segunda-feira, dia 15/4, as Senhoras MARIA TEREZINHA BARRIQUELO ALVES  e ROSANA C. LARA M. MINHARO, respectivamente, Chefe da Vigilância Sanitária Estadual e Chefe Vigilância Sanitária Municipal, farão uso da Tribuna Livre para tratar de assuntos de interesse da comunidade. 

